

5万平米灯饰航母即将首航

红星·灯世界打造长沙一号灯饰消费目的地

10月19日,由省商务厅和湖南日报社联合主办的湖南省首届灯饰博览会将揭开神秘面纱,同期,湖南体量最大的灯饰专业卖场红星·灯世界也将正式亮相。

10月9日,省商务厅副厅长吴宜彪和商贸处处长刘飞一行来到红星·灯世界视察并指导工作。在询问过灯博会筹备情况并视察了卖场装修进度后,刘飞表示,作为湖南乃至全国规模最大、品牌最集中的专业灯饰零售卖场,红星·灯世界的价值潜力不容小觑,它的高调亮相,必将引发巨大的市场连锁反应,并从根本上革新湖南灯饰产业的格局。而形成专业的品牌推广语言,是决定红星·灯世界下一步走向的重要命题。

据悉,红星·灯世界位于红星国际

会展中心西南侧300米,面积超过5万平方米,包含家居照明灯饰广场、潮流精品灯饰广场、世界名品灯饰广场和工厂直销灯饰广场四大经营主题,齐集飞利浦、雷士、三雄·极光、开元美施等300多个著名照明灯饰品牌,是目前湖南规模最大、卖场环境最好、营运设施最佳、灯饰品牌最集中、管理运营最专业、交通停车最便利的照明灯饰专营卖场。

先有市,后有场

权威数据表明,截至目前,我国灯具市场的产值已经突破1500亿元,并仍在以每年超过10%的速度不断递增。而纵观黄河以南,唯独华中地区一直缺乏一个大型的覆盖全产业链的平台,行业长期“有市无场”,品牌各自为战,严重制约了湖南灯

饰行业的发展。

有业内人士表示,红星·灯世界的起航,标志着湖南正式结束没有大型专业化、标准化灯饰卖场的历史,也将一举打破封闭、落后的产业现状,让湖南灯饰行业焕发出勃勃生机。

是锦上添花,也是行业补白

红星·灯世界的开业日期选在10月19日。对此,红星·灯世界总经理张黎明胸中自有丘壑。他表示,从整个红星商圈业态分布来看,成熟的建材、家具卖场不少,唯独缺乏专业的灯饰卖场,红星·灯世界的开业必将带来互补效应,以差异化竞争赢得市场。它的到来,对整个红星商圈来说,不仅是锦上添花,它将填补行业空白,全面改写产业格局。

■记者 张丹



红星·灯世界中庭效果图。

装修 就是装你的生活形态

鸿扬第二代预制家 聚集空间功能

继今年5月鸿扬家装整体产品全面上市以来,一种全新的家装购买模式日渐为消费者所熟悉,只需来凭户型挑功能、挑外观、挑价格、挑选一款适合的家装整体产品带回家。

鸿扬家装第二批全新理念的系列产品近日全新上市后,以丰富的整体产品提供为平台,将消费者生活形态为产品设计的核心,从全房整体功能空间、功能空间及单品三个方面为消费者打造好用的家。

从全房整体功能空间规划上,鸿扬

家装的产品完全贴合消费者的生活形态,通过对产品的规划、组合实现消费者的周全的功能需求。而消费者在日常生活中没有考虑到的,鸿扬家装也会完整设计。

以一款三代同堂的别墅为例。该屋主与父母和儿女生活在一起,他们期望家不仅是全家共享天伦之乐的港湾,也是学习办公、社交娱乐的空间。因此,鸿扬家装在充分了解业主需求后推出了集家庭生活、事业、社交功能于一体的整体产品。

这款别墅整体产品分为三个明显的区域。一楼为日常生活和会客区,是一个

开放式的空间,门厅、客厅、餐厅、厨房、老人房、户外景观阳台、卫生间联系成一个整体。二楼为家庭私享区。主卧、小孩房、保姆房、家庭厅、书房都在这一层,且有女主人专用的首饰间。三楼是娱乐休闲区。娱乐室、麻将室、休闲阳台构成了这一层的主体;私人收藏室则充分满足收藏品的储藏和鉴赏需求。

鸿扬家装近期将持续举办“鸿扬优仕设计私享馆样板别墅体验行”活动,业主能详细了解别墅从前期土建到后期家居配饰的十大施工阶段。

■记者 白娜

节后,居然之家续享优惠

长假期间,长沙各大家居建材商场持续“放价”,居然之家长沙金源、高桥两店于10月13日—28日期间续办家居建材盛宴。

期间,顾客在居然之家长沙两店购买建材类商品,在原有优惠上还可在成交价基础上直减6%。另外,顾客购买家具类商品也可在专卖店成交价基础上再直减5%,旧家具回收,可按新购家具实际交款金额的2%享受现金补贴。在五金涂料超市购物累计交款满1000元返200元现金券,满2000元返400元现金券,依此类推,现金券可在五金涂料超市购买任何商品,可累计使用。

活动期间逢周六、周日,顾客来居然之家金源店购物实际交款累计满5000元以上,凭当天单程的士票或当月油票报销来回车费。

■记者 白娜

Hirun 鸿扬家装 湖南省著名商标

精致 **中国** 生活

预制家整体产品——别墅全房功能展示



三代同堂的家庭,在别墅中共享天伦之乐
家庭、事业、社交、娱乐、休闲、会客、健身、美容……

不止这些,私人收藏室、季节衣帽间、首饰间……个性功能,面面俱到

好用

就是你想到的和没想到的,我们都有

鸿扬家装,给您一个好用的家

· 精准把控空间规划 · 全面把控功能 · 您想得到的和没想到的都有一个 · 高品质设计 · 空间使用率高达 · 性价比 · 从材料到产品到施工,功能独特 · 给您惊喜连连

聚焦鸿扬

现有长沙百余楼盘近千款整体产品,功能好用的产品,总有一款适合你。欢迎莅临公司垂询。

现代时代,永顺时代,正全国际,融科东南湖,长沙各楼盘整体产品即将全新发布,敬请期待。



装饰材料及建材类目不胜枚举的 **WANJIA 万家装饰** (股票代码603303) 合作伙伴

鸿扬·预制家
全房设计 整体实现

千家装服务



长沙鸿扬 | 预制家专卖 芙蓉路地址: 长沙市芙蓉区立新街长沙鸿扬大厦 电话: 0731-84455895 84455833
新美吉店地址: 长沙市雨花区新建百裕新美吉之都 电话: 0731-89850006 89850008
星沙分部: 84018129 浏阳分部: 83679880 宁乡分部: 87841666 益阳分部: 0737-4312698 邵阳分部: 0739-6022122
鸿扬集团全国统一服务热线: 400-0849-222 网站: www.hi-run.com